

# 东京奥组委公布圣火传递防疫方针 包含取消传递预案



资料图：东京奥运圣火。

中新网客户端3月17日电 据日媒报道，东京奥组委公布圣火传递方针，其中包含几项取消传递的预案。

数排时，圣火传递先导宣传车和沿途工作人员将呼吁人群移动。

如果密集程度高到可能妨碍正常通行，也将在警察的协助下进行提醒。如果预判情况可能升级，会发出“若情况得不到改善，将被取消圣火传递”等警告。

如果情况继续恶化，则考虑取消该传递区域和市区町单位的传递区间。除重大情况外，圣火传递所到区域的各都道府县可视情况做出判断和决定。

除此之外，从东京前往各地的工作人员都要新冠病毒检测确认为阴性后方可派出，并使用APP管理自身健康。

如果工作人员中出现聚集性病例，则考虑中止在公共道路上进行传递，仅举办抵达仪式。此类情况下将与奥组委方面的东京总部磋商。

如果途径处附近出现聚集性病例，也将考虑取消该传递区域和市区町单位的传递区间。奥组委表示，在发布紧急事态宣言的地区有可能放弃传递，在无观众的情况下仅举办仪式。

东京奥运会圣火传递将于3月25日开始，途经日本全部47个都道府县，7月23日将在开幕式当晚点燃主火炬。



当地时间2020年3月19日，2020年东京奥运会圣火交接仪式在雅典帕纳辛奈科体育场进行。图为东京奥组委代表井本直步点燃火炬。

## 参赛选手有新冠阳性风险！羽毛球全英赛推迟进行

中新网客户端3月17日电 北京时间17日，世界羽联发布公告称，有部分参加2021全英公开赛的人员核酸检测结果呈“不确定”，首轮比赛将推迟至当地时间17日下午2点进行。

不过，根据公告，有部分参加2021全英公开赛的人员核酸检测结果呈“不确定”，他们将继续进行隔离并再次进行核酸检测。

受此影响，世界羽联宣布2021全英公开赛首轮比赛将延迟到英国时间17日下午2点进行。

## 双杀亚特兰大！西甲豪门皇马 时隔2年重返欧冠八强



皇马先下一城。

日凌晨，欧冠1/8决赛次回合比赛中，皇马主场3:1战胜亚特兰大，以总比分4:1时隔两年重返欧冠八强。

比赛第34分钟，皇马率先进球，斯波蒂耶洛出球失误，莫德里奇前场断球突入禁区横传，本泽马推射半空门得手。

易边再战，比赛第57分钟，维尼修斯中场断球，一条龙奔袭盘带突入禁区，被托洛伊伸脚绊倒，主裁判判罚点球，随后拉莫斯主罚命中，皇马再下一城。

比赛第83分钟，亚特兰大扳回一城，穆里尔主罚任意球直接打门，皮球越过人墙直接入网。而仅仅1分钟后，皇马迅速扩大比分，巴斯克斯右路中场得球奔袭来到禁区弧顶，直塞禁区左侧，阿森西奥推送近角得手。全场战罢，皇马3:1战胜亚特兰大，总比分4:1闯入八强。

## 半场连换三人见奇效！鲁尼神操作助德比郡上演绝平



资料图：鲁尼。

中新网客户端3月17日电 北京时间17日凌晨，在英冠第37轮比赛中，鲁尼麾下的德比郡2:2绝平布伦特福德。本场比赛德比郡上半场2球落后，鲁尼下半场的表现非常棒，如果比赛再踢5分钟的话，我们就能赢球。

立竿见影。第47分钟，替补出场的格雷高里扳回一球。第87分钟，另一位替补出场的球员斯伯雷轰出一脚世界波，帮助德比郡绝平比分。最终德比郡2:2战平积分榜第四位的布伦特福德，结束了连续4轮不进球的尴尬局面。

赛后，鲁尼谈到中场连换三人时表示：“上半场我们踢得不够好，我们犯了所有不该犯的的错误，所以我决定在中场进行调整。我换了三人，是为了让进攻球员更靠近中锋卡齐姆。我们下半场的表现非常棒，如果比赛再踢5分钟的话，我们就能赢球。”

虽然拼下了一分，但鲁尼来不及过多喘息。在转正之后，鲁尼曾经带领球队打出8场6胜的成绩，不过最近已经是遭遇6轮不胜，排名倒数第6，仅比降级区高8分。

## 火炬传递第一棒不变 日本女足世界冠军成员担任

共同社3月15日电 东京奥运会和残奥会组织委员会15日正式宣布，25日在福岛县足球设施“J-Village”（榎叶町和广野町）举行的奥运会圣火传递出发仪式将采用无观众形式。普通民众无法观礼。

这是为了防止新冠疫情扩大。从东京都内前来出席的相关人士也将大幅削减。第一棒火炬手与延期前相同，由在东日本大地震发生的2011年夺得世界杯冠军的日本女足国家队成员担任。奥组委称参加者正在协调。

当天的仪式前，将有福岛县的国家指定重要非物质文化遗产民俗文化海螺演奏、成为电影舞台的福岛县磐城市温泉设施“夏威夷温泉度假村”舞蹈团表演等，宣传福岛县的文化艺术。

会场装饰的花卉是东日本大地震灾区生产的，榎叶町的儿童等约100人将为第一棒火炬手加油。（来源：新浪体育综合）



共同社

## 自由式滑雪世锦赛再夺冠军 “雪上公主”锚定冬奥

近日，在美国阿斯本举行的自由式滑雪世锦赛上，17岁中国选手谷爱凌状态出色，在坡面障碍技巧和U型场地项目上问鼎，并闯入大跳台项目决赛，成为首位在同一世锦赛上获得坡面障碍技巧和U型场地金牌的运动员。

她拿到全场最高的93.00分，无论在动作难度、腾空高度、动作多样性还是完成质量上的表现都堪称完美。随后两轮，谷爱凌同样依靠稳定发挥拿到92.50分和89.00分，毫无悬念地夺得冠军。

两天后的坡面障碍技巧决赛，在大风天气影响下，参赛选手失误频频。谷爱凌也在第二滑中不慎摔倒。不过，越战越勇的谷爱凌同样在第一滑中就奠定了胜局，凭借在道具区的出色表现拿到全场唯一的“80+”——84.23分的成绩比名列第二的瑞士选手马蒂尔德·格雷莫高出7分。

即便不能用雪杖，我也能滑得很好！”谷爱凌说，带伤作战拿到冠军，这让她十分骄傲。“我对自己克服压力、克服自我怀疑的能力更有信心了。”

英国人阿特金——全部亮相，但谷爱凌仍旧力压强敌夺冠。

为了备战北京冬奥会，除了高频度的训练和参赛之外，谷爱凌也在学业上作出了“妥协”。2020年，她选择提前一年完成高中学业，并推迟一年进入斯坦福学习，把所有的时间都留给自己的冬奥会梦想。

从青奥会到世界杯、世锦赛，自称“青蛙公主”的谷爱凌连连创造惊喜，俨然成为自由式滑雪赛场的“雪上公主”。北京冬奥会渐近，谷爱凌距离自己的下一个目标也越来越近了。

带伤作战 世锦赛前，谷爱凌在训练中意外受伤，造成右手骨折和大拇指韧带撕裂。尽管并不影响参赛，但右手的伤势让她无法在比赛中使用雪杖。带伤作战给谷爱凌的心理状态带来不小的挑战。率先举行的U型场地预赛，谷爱凌在8名晋级选手中名列第七。赛后接受采访时她也表示，预赛的成绩一度让自己的信心有些动摇。

即便不能用雪杖，我也能滑得很好！”谷爱凌说，带伤作战拿到冠军，这让她十分骄傲。“我对自己克服压力、克服自我怀疑的能力更有信心了。”

连轴作战、身兼多项，谷爱凌一次次地挑战极限，也一次次地书写历史。今年1月举行的世界极限运动会X Games冬季赛上，谷爱凌在不到24小时的时间里参加了3项比赛，并收获两金一铜，成为第一个首次参加该项比赛便夺得2枚金牌的女子选手。

“我想做一位‘全能选手’，参加每一个项目的比赛都很重要。”谷爱凌说，“我不想只被称作U型场地选手或者坡面障碍选手，我只是想做一位‘滑雪选手’。”

对中国雪上项目而言，谷爱凌的横空出世，填补了自由式滑雪项目上的空白。在此前，自由式滑雪空中技巧项目是中国雪上项目在冬奥会为数不多的夺金点之一。2006年意大利都灵冬奥会，韩晓鹏在男子空中技巧项目上夺金，这也是中国雪上项目迄今为止的唯一一枚冬奥会金牌。

带伤作战 世锦赛前，谷爱凌在训练中意外受伤，造成右手骨折和大拇指韧带撕裂。尽管并不影响参赛，但右手的伤势让她无法在比赛中使用雪杖。带伤作战给谷爱凌的心理状态带来不小的挑战。率先举行的U型场地预赛，谷爱凌在8名晋级选手中名列第七。赛后接受采访时她也表示，预赛的成绩一度让自己的信心有些动摇。

本届世锦赛结束后，谷爱凌将留在阿斯本，继续参加接下来的世界杯分站赛。距离北京冬奥会还有不到一年的时间，为了抓住难得的大赛机会，谷爱凌选择保守治疗伤势。这个赛季结束后，她将进行X光和核磁共振检查，以便决定是否需要手术。

世锦赛上披荆斩棘，年轻的谷爱凌不断刷新着中国雪上项目的新纪录——两项世锦赛冠军都是“零的突破”，“双金王”的成绩也让谷爱凌超越或追平了空中技巧选手韩晓鹏、徐梦桃、程爽、齐广璞，仅次于获得3枚世锦赛金牌的李妮娜。

每一次谷爱凌出现在赛场上，她就会创造历史——国际雪联曾这样评价谷爱凌。更难能可贵的是，作为“三项全能”选手，谷爱凌在3个项目(U型场地、坡面障碍技巧、大跳台)中均保持着较高的竞争力，很多人已经将她看作是目前世界上最优秀的女子自由式滑雪运动员。

创造历史 在世锦赛和世界杯赛场争金夺银之后，谷爱凌的下一个目标就是在“家乡”举行的北京冬奥会。谷爱凌的母亲是北京人。从两岁开始，每到暑假，母亲都会把谷爱凌带回北京，这让她有了一口地道的“京片子”。当有机会代表中国参赛时，谷爱凌毫不犹豫地做出了选择。

对谷爱凌而言，如果能够在北京冬奥会上“全勤”参加坡面障碍技巧、U型场地以及大跳台3个项目，无论最终能否夺金，都将为中国雪上项目书写新的历史。

不过，进入决赛后，渐入佳境的谷爱凌没有再给对手机会。决赛第一轮，

去年疫情期间，谷爱凌一度无法和教练会合。不能去健身房，她就坚持在家做自重训练，并坚持跑步。作为“应届毕业生”，

值得一提的，谷爱凌的每个冠军都有十足的含金量。X Games坡面障碍技巧赛上，平昌冬奥会该项目前三名选手——来自瑞士的赫夫林、格雷莫和

“冬奥会对于中国有很重要的意义。能够走上这样的舞台，并且有机会去鼓励女孩和青少年参与滑雪，我感到非常幸运。”谷爱凌说，希望用自己成功的经历鼓励更多年轻人参与滑雪运动。她也希望成为中美两国沟通的桥梁，用体育这一世界共通的语言，搭建起两国冰雪爱好者理解、交流的渠道。

来源：人民日报